

宝丰快报

记录时代 定格精彩

十二届县委召开第231次常委会会议

5月25日晚,十二届县委第231次常委会会议召开。县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议传达了学习了中央全面深化改革委员会第十九次会议精神,要求县科协、教体、卫健、生态环境、住建、文物保护等部门结合我县实际,努力“改”出新活力、“创”出新局面,力争在各自领域和关键环节改革上取得突破。

会议传达了学习了习近平总书记

在全球健康峰会上发表的重要讲话精神,要求县卫健委继续深化卫生健康事业改革,提升医疗卫生保障水平,在做好常态化疫情防控的同时,抓好新冠疫苗接种工作,切实保障群众健康安全。

会议传达了《中共中央办公厅 国务院办公厅 关于常态化开展扫黑除恶斗争 巩固专项斗争成果的意见》,要求县公检法司等部门高标准高质量落实好《意见》各项措施, (下转第二版)

2021年5月
星期五
辛丑年四月十七 28

第3855期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节开幕



5月26日,第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节开幕,来自国内的500多名陶瓷专家、学者和企业代表齐聚宝丰,共鉴瓷韵之美。

中国工艺美术协会副会长王志杰,中国陶瓷工业协会副理事长董博,中国工艺美术协会副会长、河南省工艺美术行业协会会长孔红生,副市长刘文海,县委书记许红兵出席开幕式,并为第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节开幕共同按下启动球。县长王代强主持开幕式。

开幕式上,县政府与东道汝瓷签约东道汝窑文创基地项目、与北方瓷区抖音电商基地签订合作协议。

许红兵在致辞中说,近年来,宝丰县把汝窑陶瓷产业发展作为“文旅强县”建设的关键,在发展方向、顶层设计、项目建设等方面持续发力,加大投入,有效扩大了“宝丰汝窑”的影响。目前,全县拥有各类陶瓷大师160多人,年产汝瓷800多万件(套)。汝窑陶瓷产业已成为宝丰县经济转型发展、乡村振兴、强县富民的重要产业。希望各位专家多提宝贵意见、多献发展之策,官窑瓷口加强交流合作,共同推动宝丰汝瓷产业发展。

王志杰、董博对我县汝窑遗址保护和汝窑陶瓷产业发展给予充分肯定。他们认为,此次交流大会的举办,不仅对中国陶瓷艺术和全国工艺美术文化交流起到了互通往来的桥梁和纽带作用,也为广大美术陶瓷工作者提供了相互交流、相互学习的平台,对推动我国美术陶瓷事业的创新、发展,必将起到积极的促进作用。

本次大会上,全国300多件(套)陶瓷艺术作品入选此次大赛,参赛作品既有传统技艺,又有新品力作,具有广泛的代表性。经过专家严格评审,114件作品分别荣获官窑汝瓷烧制技艺组、汝窑传世品复仿组金、银、铜奖。

开幕式结束后还表演了精彩的文艺节目。

县领导郭杰、申红霞、马培翼、阿卫国、姚桃叶、崔建利等出席开幕式。

(李萍 文/赵梦亚 图)

县委理论学习中心组举行第十一次学习会议

集中观看红色电影《大会师》

为更好传承红色基因,推动党史学习教育深入开展,5月25日,县委理论学习中心组举行2021年第十一次学习会议,采用观看红色电影的方式,重温革命历史、传承红色精神,激励同志们坚定理想信念、强化党性观念、增强实干精神。

县委书记许红兵、县长王代强、人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员,集中观看了红色电影《大会师》,重温了中国共产党的奋斗历程。(朱亚旭 李得胜)

我县召开政府专项债座谈会

5月25日下午,我县召开政府专项债座谈会,听取各部门项目申报进展情况汇报,学习研究政府专项债券申报政策,对各单位下步申报政府专项债券提出明确要求。县委书记许红兵,县领导马培翼、崔建利出席会议。

会议指出,2021年,国家将安排地方政府专项债券3.65万亿元、中央预算内投资6100亿元,这是今年扩大有效投资的两大主要政策,庞大的资金体量加速县域经济发展提供了新的机遇和动能。

会议要求,各有关部门要深刻认识政府专项债券申报工作的重要意义,抢抓机遇,坚定信心,用足用好政策红利,争取更多项目入库。各单位要认真学习政策、熟悉业务,围绕政府专项债券重点支持的领域,积极谋划项目。要打破老观念,开拓新思路,加强沟通,相互配合,加大向上争取力度,加强项目策划包装,力争在申报时间节点范围内,谋划储备一批符合专项债券申报要求的重点项目。要成立项目申报领导小组,完善机制,协调手续,加快项目审批进度,优化手续办理流程,提高项目申报命中率,为我县高质量发展提供强大的资金保障。

(朱亚旭 李得胜)

5月26日下午,县长王代强在城关镇调研社区集体经济、老旧小区改造、城中村改造等工作时要求,要牢固树立以人为本的理念,深入细致做好群众工作,创新多种集体经济运营模式,发展壮大集体经济,通过老旧小区、沿街商铺、背街小巷的改造,不断提升城市品质、优化城市形象,更好满足群众对美好宜居生活的新期待。

王代强先后实地察看了人民路中段沿街商铺、东关老化肥厂生活区、东街社区、北街社区、汇丰商场改造项目推进情况。

在东关老化肥厂生活区改造项目所在地,王代强指出,加快老旧小区改造,有利于提升城市品质、改善群众生活。要顺应群众期盼,进一步加大工作力度,全力保障项目顺利建设。

王代强走进东街社区一临街商铺,对改造效果表示肯定。他强调,老街改造提升要坚持试点先行、示范带动、分类推进,既要跟得上发展,又要留得住乡愁,通过更新改造,打造标志性特色街区,让百年老街容貌焕然一新的同时,成为一处风格独特的旅游景点。

调研中,王代强要求,发展壮大村集体经济要因因地制宜,因事施策,合理规划,实行分类指导,采取与之相适应的多种经营模式,为推进基层治理体系和治理能力现代化积累经验,推动村集体经济发展壮大。

副县长张义辉及城关镇、相关部门负责人参加调研。(杨涛 袁松柳)

王代强在城关镇调研时要求
壮大集体经济 提升城市品质
更好满足群众对美好宜居生活新期待

县十五届人大常委会举行第五十三次会议

5月25日上午,县十五届人大常委会举行第五十三次会议。县人大常委会领导刘景华、崔仓、阿卫国、金龙峰、杨占杰、崔建利及其他常委会组成人员出席会议。

县四级调研员王红旗,县人民法院、人民检察院、监察委员会相关负责人列席会议。

县人大常委会党组书记、主任刘景华主持会议。

会议应出席常委会组成人员33人,实到29人,符合法律规定。

会议审议通过了县人大常委会2021年工作要点;审议通过了

县人民政府关于拥军优属拥政爱民的专项工作报告、关于2020年环境状况和环境目标完成情

况的专项工作报告、关于传染病防治工作情况的专项报告;听取了4名市人大代表的工作述职;依法进行了人事任免。

刘景华指出,代表工作是人大各项工作的基础,加强和改进代表工作,既是县委提出的工作要求,也是县人大常委会应当把握的工作重点。希望各位代表认真贯彻落实党的方针、路线、政策,维护和宣传好国家的法律法规,执行好人大及其常委会的决议、决定,积极参加县人大常委会组织的调研、座谈、培训等活动,提升履职能力、提高工作水平,发挥好人大代表的桥梁纽带作用,推动我县人大代表工作再上新台阶。

县政府办、审计局、派驻纪检监察组负责同志,县人大常委会机关副科级以上干部,各乡镇人大主席列席会议。(陈广灿 袁松柳)

编辑 张跃红 校对 王晓光

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账